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電気柵をご寄贈いただきました

認定農業者に認定されました

　６月３日、第一ビニール株式会社の小林
社長より獣害用の電気柵一式を寄贈いた
だきました。「ベガルタハウス」が管理する
畑で活用いたします。当施設では今後農
業体験等を行っていく予定で、町内外から
たくさんの方に参加いただき、収穫祭を目
標に活動していきます。第一ビニール株式
会社は以前より、町の有害鳥獣対策事業
にご協力いただき、町内に設置されたワイ
ヤーメッシュ電気柵は延べ80㎞に上りま
す。温かいご支援に、心より感謝申し上げ
ます。

　６月14日、齋藤和宏さんへの認定農業
者認定書交付式が行われました。認定農業
者制度は、農業にやる気と意欲があり、職
業として農業に取組んでいる農業者や農業
法人、あるいはこれから農業経営を営もう
とする方を市町村が認定し、関係機関・団
体が重点的に支援措置を講じようという制
度です。齋藤さんは酪農を営んでおり、本
町の中心経営体として活動されています。
「今後、地域の発展に貢献できるよう頑張っ
ていきたい」と述べていました。

▲第一ビニール株式会社小林社長(左)と斎藤副町長（右）

▲認定された齋藤和宏さん（左）と小関町長（右）

教育委員の貢献に表彰
　５月25日、前教育委員の柏進さん（関）
が全国市町村教育委員会連合会功労者とし
て表彰を受け、阿部教育長から表彰状の伝
達が行われました。教育委員は、町内に住
む教育や学術、文化に関して識見を有する
方の中から、地方公共団体の長が議会の同
意を得て任命します。柏さんは、平成24
年から教育委員となり昨年９月に退任され
るまで９年教育行政に貢献され、その功績
が認められ受賞となりました。

▲教育委員として活躍されました

つるし飾り移動研修会つるし飾り移動研修会
　毎年冬に開催する「つるし飾りづくり」ですが、今年一緒に作品づくりをしたい方を対象
に、移動研修を開催します。参加してみたいという気持ちを大切にしている会です。ぜひ、
皆様のご参加お待ちしております。

※参加にあたりご心配等ありましたら遠慮なくご連絡ください。

●お問い合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎３７－２２７１（担当：今野）

●対 象 者　�町内に在住するおおむね40歳以上の方で来年1月開催の地域支
援事業　交流・支え合い事業「つるし飾りづくり」に参加予定の方

●日　　時　８月３日（水）　　詳細時間は申込者にお伝えします。
●日　　程　丸森町「八雄館」にてつるし飾り見学→つるし飾り材料調達
　　　　　　→昼食→帰路
●参 加 費　1,500円
●申　　込　7月15日（金）まで下記連絡先まで申込ください。

七ヶ宿町共同募金委員会からのお知らせ
　七ヶ宿町共同募金委員会では、地域に根ざした福祉活動及びボランティア活動を推進し、町
づくりや住民の福祉向上に貢献する各種団体並びにボランティア団体を対象に、事業の助成を
おこなっています。

◆助 成 額　　１団体　５万円以内　（総額15万円）　
　　　　　　　※�共同募金配分金を財源とし、助成事業額は当該年度の事業計画の定めるとこ

ろによるものとします。
◆対象事業
　・先駆的、開拓的な事業
　・活動に必要な物資・資財購入事業
　・研修及び調査活動向上を目的とした事業　
　・他団体等から補助金などの資金援助を受けていない事業
　※人件費及び飲食費に相当する経費は認められません。

◆助成申請　交付申請書により所定の書類を添付して提出してください。※審査あり

●お問い合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎３７−２２７１（担当：吉野）


